
Вынесен приговор в отношении жителя Крутихинского района, признанного виновным в истязании несовершеннолетних детей



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Крутихинского района. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении двух и более лиц, в отношении несовершеннолетнего и лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии и в зависимости).

Следствием и судом установлено, что в период с 2016 по 2021 год мужчина проживал совместно со своей матерью, и четырьмя детьми 2007, 2008 и 2010 годов рождения, находящимися под опекой женщины. На протяжении длительного времени члены семьи

опекунов систематически причиняли несовершеннолетним физические и психические страдания путем нанесения побоев руками, ногами, подручными предметами. Не выдержав истязаний, дети сбежали из семьи. В настоящее время они помещены в одно из детских учреждений региона.

Суд, оценив собранные в ходе следствия доказательства, признал подсудимого виновным в инкриминируемых ему деяниях и назначил наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года. Также удовлетворены гражданские иски в интересах несовершеннолетних на сумму 1,2 млн. рублей.

Ранее в отношении женщины-опекуна был вынесен приговор и назначено наказание в виде 3 лет 4 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

10 Марта 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1772665>